


ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 05 DE MARÇO DE 2024. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 07 DE MARÇO DE 2024. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
2º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            HENRIQUE PLIVEIRA DE FREITAS. 
TERÇA-FEIRA, DIA 05 DE MARÇO DE 2024, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, JOSÉ BARRETO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA TOTAL DE 09 (NOVE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES MARCELO ALVES SOUSA, DAVI DIAS CRUZ, WAYNE FRANCELINO DE JESUS E JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, TOTAL DE 04 (QUATRO) AUSENTES.  HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 05 DE MARÇO DE 2024 FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 2º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 14/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA APARECIDA; DA INDICAÇÃO Nº 15/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS E DO ATESTADO QUE JUSTIFICA A AUSENCIA DO VEREADOR GERSON NA SESSÃO ANTERIOR. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O ESTUDANTE FELIPE GABRIEL SILVA SANTOS PARA USAR A PALAVRA NA TRIBUNA LIVRE E FRANQUEIA A PALAVRA AOS DEMAIS. OS ESTUDANTES FELIPE GABRIEL, MÁRIO LEONARDO, JOSEFA MARIANA, DANIELA LEITE, E INÁCIO DO NASCIMENTO USAM A PALAVRA E COMENTAM SOBRE AS DIFICULDADES ENFRENTADAS PELOS ESTUDANTES UNIVERSITÁRIOS COMO, O PAGAMENTO DE COMBUSTÍVEL, A DISCREPANCIA NOS VALORES POR FACULDADES, A FALTA DE EMPREGOS COM MEIO TURNO E FALTA DE DISPONIBILIDADE DE TRANSPORTES PARA CURSOS MATUTINOS E VESPERTINOS. O SENHOR PRESIDENTE FRANQUEIA A PALAVRA PARA OS VEREADORES. OS VEREADORES MANOEL BENJAMIM, MARIA APARECIDA, JÔNATAS SOARES, GERSON FELIX, CLAUDIANE MELO, COMENTAM SOBRE A NECESSIDADE DE UMA AUDIENCIA PÚBLICA COM PREFEITO, SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO, VEREADORES E ESTUDANTES, INCENTIVAM OS ESTUDANTES A LUTARES PELOS SEUS SONHOS, LEMBRAM QUE HOUVE GESTOR QUE NÃO COBRAVA TRANSPORTE UNIVERSITÁRIO, CITA EXEMPLOS DE CIDADES QUE NÃO COBRAM OU COBRAM TAXAS IRRIZORIAS, EXEMPLIFICAM A IMPORTANCIA EM ESTUDAR, AUXILIO PARA UNIVERSITÁRIO E PARABENIZAM PELA ATITUDE EM VIR NESSA CASA. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE SUA VIDA, ACRESCENTA QUE FARÁ O POSSÍVEL PELA CAUSA DOS UNIVERSITÁRIOS, E PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO HENRIQUE OLIVEIRA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA, COMENTA SOBRE A REFORMA E MUDANÇAS QUE ESTÃO FAZENDO NA PONTE DO POVOADO MUQUÉM, ATRAVÉS DE SUA SOLICITAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JONATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE A REALIZAÇÃO DO ENCONTRO DE BANDAS PELO MAESTRO GILMAR, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE CONCURSO PÚBLICOS PARA AGENTES DE ENDEMIAS, JUSTIFICA, COMENTA SOBRE UM ALUNO DE ESCOLA PÚBLICA DA ZONA RURAL QUE PASSOU EM UM CONCURSO DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA E QUESTIONA A NÃO REALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO NO MUNICÍPIO. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE A APRESENTAÇÃO DO ENCONTRO DE BANDAS, ENALTECE OS MAESTROS DO MUNICÍPIO, COMENTA SOBRE O CONCURSO PÚBLICO QUE SERÁ REALIZADO PELA CÂMARA, PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 01/2024. O VEREADOR GERSON FELIX LAMENTA A MORTE DA SENHORA VALNICE. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 02/2024. O VEREADOR MANOEL BENJAMIM LAMENTA A MORTE DO SENHOR DEDÉ ELETRICISTA. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA A VEREADORA CLAUDIANE MELO PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 10/2024. A MESMA JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 10/2024. O VEREADOR JONATAS COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DESSES EXAMES. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL. NÃO HAVENDO VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 07 DE MARÇO DE 2024, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 05 DE MARÇO DE 2024.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
2º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
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